

胡忠雄主持召开联系协作罗甸县助力乡村振兴工作专题会强调 带着责任带着感情深化联系帮扶工作 为全面推进乡村振兴贡献力量

邓德禄滕伟华参加

本报讯 1月4日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开联系协作罗甸县助力乡村振兴工作专题会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,带着责任、带着感情深化联系帮扶工作,为全面推进乡村振兴贡献力量。

省高级人民法院党组成员、副院长邓德禄,市委副书记滕伟华,省应急厅党委委员、政治部主任王学军,贵州大学副校长、贵州人民武装学院院长张大林,西南能矿集团党委委员、纪委书记陈学良,中国人寿财险贵州分公司党委委员郑波,中建四局贵州分局常务副局长潘佩瑶,中车贵阳车辆有限公司党委副书记、纪委书记简勇,贵阳市领导刘本

立、冉斌参加。

在认真听取有关工作情况汇报后,胡忠雄指出,在罗甸县委县政府、省定点帮扶单位和贵阳市的共同努力下,罗甸县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作取得了积极成效。新的一年,要充分认识新发展阶段全面推进乡村振兴的必要性和紧迫性,紧盯巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估,对标对表、查缺补漏、排查整改,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,加强资源整合,保持密切协作,做到真抓实干、真帮实扶,全力推动罗甸县乡村振兴工作再上新台阶。

胡忠雄强调,要狠抓责任落实,进一步

压紧压实属地主体责任、省直单位定点帮扶责任和贵阳市联系帮扶责任,属地要主动作为,确保各项工作有力有序推进;省直单位要发挥自身职能优势,在精、准、细方面多做文章;贵阳市要深化联系协作,加强跟踪调度,及时解决问题,扎实推进协作帮扶各项工作落实。要狠抓目标任务,紧盯防止返贫、巩固“两不愁三保障”、增加农民收入等目标任务,坚决守住不发生规模性返贫的底线,持续巩固义务教育、基本医疗、住房安全和饮水安全保障成果,不断提高农民群众工资性收入、经营性收入、转移性收入、财产性收入。要狠抓产业就业,因地制宜、整体布局,全力推动种植业、养殖业、流通业、旅游

业、加工业发展壮大;念好“返、优、护”三字经,提高省外务工返乡就业率,优化贵阳帮扶就业工作,扩大罗甸本地就业规模,促进产业与就业良性互动。要狠抓项目建设,坚持项目为大、项目为重、项目为王,加大谋划、建设、运营力度,全力推进项目工作提速提质增效,以项目建设支撑乡村振兴。要狠抓党建引领,以“五个一”行动为统揽,着力打造一支永不走的工作队、永不撤的党支部、永不离的党员队伍,以高质量党建引领全面乡村振兴。

省级帮扶单位有关负责人,罗甸县负责人,贵阳市相关区、部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳市基金工作专题会强调

提升运作能力 壮大基金规模 为贵阳贵安高质量发展提供有力金融支撑

本报讯 1月4日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳市基金工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,认真落实中央金融工作会议精神,提升运作能力,壮大基金规模,为贵阳贵安高质量发展提供有力金融支撑。

市委常委、市委秘书长刘本立,市委常委、常务副市长范辉政,副市长龙丛、刘良果参加。

在仔细听取相关工作情况汇报后,胡忠雄指出,基金是重要的金融工具,是推动经济

高质量发展的重要动力。贵阳贵安各级各部门要更加自觉加强基金知识学习,不断提升运用基金服务发展的能力本领,更好发挥基金的引导和撬动作用,带动更多社会资本投向实体经济,助力高质量发展。

胡忠雄强调,要优化体制机制,市基金管理委员会要发挥好统筹、管理、服务作用,明确各区(市、县、开发区)、政府职能部门、国有企业、园区职能,分类科学确定基金运作目标,强化对基金公司和管理人的服务支持,为基金事业高质量发展提供坚实保障。要完善

顶层设计,坚持政府性基金和非政府性基金两手抓、两促进,统筹做好“招基金”和“基金招”,结合经济发展需要设立一批基金,为企业和项目提供从种子期、初创期到成长期、成熟期的全生命周期金融支持。要聚焦重点基金,积极争取各类国家级、省级基金支持,不断拓宽基金募资渠道。要服务产业发展,聚焦优质产业和企业,吸引更多社会资本精准投向电子信息制造业、软件和信息技术服务业,精准投向“专精特新”企业、高新技术企业,不断提升投放集中度和精准性。要打造专

业团队,支持市县两级国有企业建立建强基金管理团队,积极鼓励干部在基金管理运作实战中经风雨、见世面,打造一支懂政策、懂产业、懂管理、懂资本运作的专业队伍。要培育基金生态,不断优化“贵人服务”,为各类投资机构营造良好发展环境,为基金投放打造健全产业生态,让基金在贵阳贵安投得下、落得快、能壮大。

有关区、贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

胡忠雄会见岳麓山种业创新中心有限公司董事长纪绍勤一行

本报讯 1月4日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见岳麓山种业创新中心有限公司董事长纪绍勤一行,双方就深化务实合作进行深入交流。

岳麓山种业创新中心有限公司常务副总经理刘志贤,设施农业领域专家马妍,市委常委、市委秘书长刘本立,副市长冉斌参加。

胡忠雄对岳麓山种业创新中心有限公司给予贵阳贵安的支持表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,突出稳粮、保供、优种、活市、联工,大力发展现代农业,不断夯实“强省会”的坚实根基。贵阳贵安对双方合作充满期待,希望双方加快完善合作顶层设计的“一张清单”,全力

组建好承载合作项目的“一家公司”,结合数博会谋划好、组织好种业大会,聚焦贵州和贵阳贵安农业重点产业,建好用好育种“加速器”,着力打造一批示范基地,有效发挥好专家工作站作用,更好在高质量合作中实现高质量共赢。贵阳贵安将全力做好服务保障,为企业项目落地、科技成果转化、专家学者工作创造良好条件。

纪绍勤代表企业感谢贵阳贵安给予的关心和支持。他说,企业将紧扣合作蓝图、合作作战图、合作施工图,充分发挥自身的人才、技术、平台优势,加快把合作共识转化为合作实效,为地方农业产业高质量发展贡献力量。

观山湖区、贵阳市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

